
Na zadnji sejl obfilnske skupščine v
lanskem letu ao v Festivalni dvorani za-
sedali vsi trije zborl skupno. V nekollko
drugafinem vzdu^ju kot navadno. dele-
gate so pričakate pogrnjene mize, so
obravnavaH obseien dnevni reč, v kate-
rem je izstopal predlog programa dela
akcijskega odbora za področje urejanja
prostora in okotja Gradivo za seje od-
bora bodo prtspevali vsi dejavniki, ki s
svo/im poznavanjem (n neposredmm
delom lahko priapevajo h hitrojfiemu
urejanju problematlke prostora in oko-
Ija v naSI občlni. Sodelovali bcdo tudi
družbeni delavci. znanstvenlki tn stro-
kovnjakl za posamezna področja. Vju-
nlju bo odbor posredovai občinski
skupičini poročito o polletnem delu,
tako da lahko že kmalu priiakujemo
celovito oceno perečo problamatike
prostora irt okolja, v katerem Živimo.
Program akcijskega odbora . izhaja
predvsem iz sklepov in staliSČ mestne
konterence In obfiinske konference
Zveze komunistov, ki spremljata pra-
blematiko tega podrofija s posebno po-
zornostjo. Odbor bo predlagal tudi
konkretne ukrepe, saj gre za spreminja-
n]e odnosov v duhu stafiSČ obeh partij-
skih orpanov.

SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

O problemih
prostora in
okolja

DružbenopoUtični zbor je Še posebej
obravnaval svoj program deta v novem
letu. ki je razdeljen na več delov. V
prvem delu je orisana zakonodajna
funkcija zbora, ki je predvsem v spreje-
manju poslovnikov in odlokov ter oti-
ravnavaniu akiualnih družbenopolitift-
nih in ekonomskih vpraSanj Bežigrada.
Drugi del programa vsebuje obravnava-
nje tem in zavzemanje stališč do posa-
meznih vpraSanj. o katerih odločata
zbor združenega deta in zbor krajevnih
skupnosti (na primer politika razvoja
družbenoekonomskega razvoja občine
In podobno). StaliSCa družbenopolitič-

nega zbora v določeni merl zavezujejo
ostala dva zbora, seveda pa pride v
primeru nesogtasij do usklajevanj. V
ostalih delih programa bodo obravna-
vali Se leme mesta Ljubljane in republi-
ke. V sklopu svoje pristojnosti bodo o
določenih vpraSanjih sklepali tudi sa-
mostojno.

Na seji so delegatl sprejeli predlog
resolucije o uresničevanju družbenega
plana naie obime v letu 1979 In pred-
log smernic o politiki njegovega izvaja-
nja. Na predloieno gradivo je sestavlja-
lec prejel okoli 50 pripomb, zato je
spremenjenega besedila precej. Dolo-
čene pripombe sestavljaiec ni upošta-
vai, poročevalec pa)e njihovo zavrnitev
na seji tudi obrazložil, Delegati so tako
dobtli celotno sllko bodoče družbenoe-
konomske politike Bežigrada. Največ
pozornosti so vzbudife investicije. na
katere imajo občinski organi določen
vpliv. saj moramo še kako gledati na
kvallleto investicij in se boriti proti nji-
hovl razdrobljenosti.

Oelegati so sprejeli tudi več odlokov
in obravnavali informacijo o izvajanju
desetletnega programa gradnje cest v
Ljubljani.
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